| apmMOHHUUYECKHE
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Kakoe nBukeHune Ha3bIBacTCI KOJIeOaTEIhbHBIM?

YT0 gBJIAETCA IVIaBHBIM OTJIMYHUEM KOJIE0ATEILHOTO
JIBH>KCHUS OT JPYTUX BUIAOB JIBUKCHUA !




Kakue BUABI K0JIe0OAHUH BbI 3HaAeTe?

Kakue koJ1e0aHusa HA3BIBAIOTCH
CBO0OOIHBIMMU ?

Kaxkue cucreMsl TeJI HAZBIBAIOTCSA
KoJie0aTeJJbHBIMHU?




4 h

JlaBanTe BCIIOMHUM

KonebaHusa —
npouecc, KOTOpPbIN
4YaCTUYHO UK
NONMHOCTbIO
NOBTOPAETCA Yepes

HEKOTOPbIN MPOMEXYTOK
BpEMEHMW.

Hanpuwmep, ...

\_
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JlaBanTe BCIIOMHUM

AMnnnTyna-

MaKCUMalibHOE OTKITOHEHUE TeEIlla OT
NOJ1IOXKEHUA PaBHOBECUA.
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JlaBanTe BCIOMHUM

[lepunon-
BpEMS, 3a KOTOpPOE TEefo coBepLUaeT
OOHO MoJsiHOEe KosnebaHue.
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JlaBanTe BCIIOMHUM

YacTtoTta-

4YMCNO MOJSHbIX KOrnedaHun, COBEPLUEHHbIX
3d €ANHNLY BPEMEHMN.
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4 A

JlaBanTe BCIIOMHUM

Linknnyeckagqa 4yacrtora -

dmanyeckas BenmumnHa, YMCrNeHHo paBHas
yncny konebaHum 3a 21T cekyHA
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JlaBanTe BCIIOMHUM
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IT'APMOHUWYECKHUE KOJIEBAHUASA

™

KonebaHuna Ha3biBalOTCA rnepuoduyecKumMu, ecrv
3Ha4YeHUs (pU3nYeCcKnX BesIM4NH, U3IMEHSAOLMNXCS
B npouecce KonebaHnn, NOBTOPAIOTCH Yepes
paBHbIe NPOMEXYTKN BpeMeHMU. lNpocTenwnm
TUNOM NepuoanYvYecKnx KornedaHnn ABMNSAOTCA,
TaK Ha3blBaeMble, 2apMOHUYecKue KosiebaHusi.

ITrobas konebaTtenbHasa cuctema, B KOTOpOU
BO3BpaLyaloLas cumna npssMo nponopuuoHarnbHa
CMeLLeHNo, B3ATOMY C MPOTUBOMNOSIOXHbIM
3HAKOM, COBepLUaeT 2apMOHUYecKue KosiebaHusl.

F=—kx




T'APMOHUYECKUE KOJIEBAHUA
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IT'APMOHUNYECKHUE KOJTEBAHUA
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ITAPMOHUNYECKHUE KOJITEBAHUA

X=Asin (2n/T) t




4 h

YpaBHEHHE rapMOHMYECKUX KOJICOaAHUU

[[apmMoHu4eckue KoriebaHus — amo KorebaHus,
rpoucxodsuue ro 3aKoHy CuUHyca Usu KOCUHYca

X —amnnutyna konebdaHuu

R — ‘.1 COS ( Dl + gpﬂ ) ¢, — HavanbHas gasa konedaHuu

\ : W — UUKITIM4ecCcKaa 4acTtoTa
x=Asin(ot+@,)| w2

¢ = wt+ ¢, — dasa konebaHui B
IJaHHbIN MOMEHT BPEMEHMU

\_ /
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ITAPMOHUNYECKHUE KOJIEBAHUA

[’ paduk KoCHHYCa B Ha4YaIbHBI MOMEHT UMEET
MaKCHUMaJIbHOE 3HAYE€HHE, a TpaUK CHUHyCa UMEET B
HA4YaJIbHBII MOMEHT HYJIEBOE 3HaUeHUE. Eciun
KoJeO0aHNe HAYMHAEM MCCIICA0BATh U3 MOJIOKCHUS
PaBHOBECHS, TO KoJIcOaHUE OyIET MOBTOPSTH
cunycouay. Eciu konebanue HaYnHaem
paccMarpUuBaTh U3 MOJOKEHUI MAaKCUMAJIbLHOI'O
OTKJIOHEHHS, TO KoJIeOaHue onuIlIeT KocuHyc. Mau
Takoe KoJIeOaHHEe MOKHO OIMcaTh (hOpMYIIOH

KCHHyca C Ha4yaJabHOM (ha3ol . /
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Ilepuoa xkos1ed0anus N
NPYKUHHOTO MAATHUKA

2
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Ilepuoa xkos1ed0anus
NPYKUHHOTO MAATHUKA
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BapuaHT Ne1 BapuaHT Ne2

Nel  Tlo rpadguxy rapMOHHYECKOTO KOJIeOaHMs Nel [To rpaduky rapMOHHUYECKOTO
onpesieNuTe aMIIMTyay A, yactory V u nepuox T KOJICOAHUS ONIPEAETUTE aMIUTUTYAY A,
KOJIe0aHus. gactory V u nepuon T kone6aHus.

A=0.1

T=1.2

No2  Kakoe u3 nepeunciieHHbIX HUKE IBUKEHUM No2 Kakoe U3 nepeuncieHHbIX HUKE
SBJISCTCS MEXaHUYCCKUM KoJIeOaHueM? JIBIDKEHUN SIBIISIETCA MEXAaHUYECKUM
1. nBUXEHUE Kauelei KosieOaHuem?
2. ABIKEHUE Ms4a, IaIAF0LIETO Ha 3eMITIO. l. nBM>KEHME 3ByHalllel CTPYHBI TUTAPHI
2. ABM>KCHUE CIIOPTCMEHA, COBEPIIAIOIIETO
a) TosbKoO 1 0) TosBKO 2 IIPBDKOK B JJIHHY.
B) 112 r)ua 1, oo 2. a)Hu 1, au 2 0)lu2

B) TOJIBKO 1 T') TOJBKO 2




HanTun XXECTKOCTb MPYXXMHbI, €CNU CKPENIEHHOE C Hen Teno maccon 30
r. coBepwaet 3a 1 muHyTy 300 KonebaHui.

Jano:

N =30r = 0.03kr

| =lmn=—06(c¢
n=— 300

HarnTn:
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k 49T m
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43 l4 0.03
( _{LD — 30 (H/m)
301

kK= 30 H/m /




Teno, NpuKpennéHHoe K MNpyxuHe coBepluaeT kornebaHus ¢
nepuvogom T. Ecnm yBenmuutb mMaccy Ha 60 rpamm, TO
nepuopn yasamBaeTcs. Hantu nepBoHavanbHyt0 Maccy Tena.
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ot Pemenne:

M2=M+60

T2=2T

M g L
T1=2J= = Ti1=4J¢ _:\?1

Hanru:
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M

2 M
491 K <= 1 M
— e =4 % WM
430 ==

Mi_ 1

M:2" 4
;\fl::I\wI 1+61)

= Mi+60

M1 =20r

Ozser: M1 =20¢
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[1Ba MasATHMKA OTKIOHEHblI OT MOJSIOXEHUd paBHOBECUA WU

OOHOBPEMEHHO oOTnyLeHbl.[lepBbin MasTHUK, ANWHA KoToporo 4
MeTpa, coBepLunn 15 konebanun. BTopon 3a Toxe BpeMsi COBEPLUNIT
10 konebaHunn. KakoBa aAnnHa BTOPOro MasiTHMKa.
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JlaHo: PerieHne:
L1=4 { L 2
Ni=1 N > Lot
Nz-—-u: Ni 3 N2 Jr 3
(=1 i
Hamu: Tibz?_jr L = ‘_-’:431.2 L2
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Otper: [2=6M




